

Διεθνές Πανεπιστήμιο «Ημέρες Καινοτομίας» έως 26 Σεπτεμβρίου

Αρχισαν χθες οι εκδηλώσεις των "Ημερών Καινοτομίας", που διοργανώνει το Διεθνές Πανεπιστήμιο Ελλάδας και οι οποίες θεσμοθετήθηκαν πέρυσι, με στόχο το ίδρυμα να αποτελέσει πόλο έλξης σημαντικών ανθρώπων και αναφοράς για θέματα καινοτομίας.

Νέοι και νέες της Θεσσαλονίκης έχουν τη δυνατότητα να παρακολουθήσουν παρουσιάσεις για θέματα δημιουργίας start-up, για την καινοτομία στο νομικό χώρο, στις ανθρωπιστικές επιστήμες και στην αστική βιωσιμότητα, συμβουλευτικές εργασίες των φοιτητών του Διεθνούς Πανεπιστημίου με εταιρείες, φορείς και οργανισμούς αλλά και παρουσιάσεις πραγματικών success stories ελληνικών καινοτόμων επιχειρήσεων από ομιλητές από την Ελλάδα και το εξωτερικό. Το πρόγραμμα της φετινής διοργάνωσης -πραγματοποιείται από χθες έως τις 26 Σεπτεμβρίου- είναι διευρυμένο τόσο όσον αφορά τη χρονική διάρκεια των εκδηλώσεων όσο και το γνωστικό και ερευνητικό αντικείμενο που θα καλύψει, περιλαμβά-



Το Διεθνές Πανεπιστήμιο Ελλάδας, που είναι το μοναδικό αγγλόφωνο της χώρας, αποσκοπεί να γίνει ο φορέας που θα παρέχει τη γνώση και τις επαφές ανάμεσα στους παραγωγικούς φορείς και σε όσους επιχειρούν με επιτυχία.

νοντας και τομείς που δεν έχουν ταυτιστεί με την καινοτομία, όπως οι ανθρωπιστικές σπουδές. Οι εκδηλώσεις των "Ημερών Καινοτομίας" φιλοξενούνται σε κεντρικούς χώρους της πόλης της Θεσσαλονίκης, όπως το δημαρχείο Θεσσαλονίκης, το Ολύμπιον, η Βιβλιοθήκη του Μουσείου Κινηματογράφου, το Αρχαιολογικό Μουσείο Θεσσαλονίκης, το Συνεδριακό Κέντρο Τράπεζας Πειραιώς και το Διεθνές Πανεπιστήμιο της Ελλάδος (14ο χλμ. Θεσ-

σαλονίκης - Ν. Μουδανιών, κόμβος Θέρμης).

Το Διεθνές Πανεπιστήμιο της Ελλάδας, το πρώτο και μόνο αγγλόφωνο της χώρας, αποσκοπεί να γίνει ο φορέας που θα παρέχει τη γνώση και τις επαφές ανάμεσα στους παραγωγικούς φορείς και σε όσους επιχειρούν με επιτυχία, σε αυτούς που συλλαμβάνουν την ιδέα και σε όσους μπορούν να βοηθήσουν να υλοποιηθεί. Για περισσότερες πληροφορίες επισκε-

φθείτε το innovationdays.gr.

ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ

Σήμερα στο Αρχαιολογικό Μουσείο Θεσσαλονίκης (ώρα 7 μ.μ.) θα προβληθεί το ντοκιμαντέρ "Εξερευνώντας Μεσαιωνικά Λιμάνια στο Βόρειο Αιγαίο και στη Μαύρη Θάλασσα". Την ερχόμενη Δευτέρα θα δοθεί διάλεξη στον ίδιο χώρο με θέμα "Οι πρώτοι έλληνες γεωγράφοι - Καινοτόμοι ή αντιγραφείς". Την προσεχή Τρίτη θα πραγματοποιηθεί εσπερίδα με θέμα "Δίκαιο στους Κώδικες και Δίκαιο στην Πράξη" στο συνεδριακό κέντρο της Τράπεζας Πειραιώς και την επόμενη ημέρα στο δημαρχείο Θεσσαλονίκης θα παρουσιαστούν οι συμβουλευτικές εργασίες "Προτάσεις των φοιτητών σε επιχειρήσεις, φορείς και οργανισμούς". Την Πέμπτη 25 του μήνα στο κινηματοθέατρο "Ολύμπιον" θα γίνει εκδήλωση με θέμα "Καινοτομία και τόλμη". Οι "Ημέρες Καινοτομίας" κλείνουν την Παρασκευή 26 Σεπτεμβρίου στο Διεθνές Πανεπιστήμιο της Ελλάδας με σεμινάριο για την αστική βιωσιμότητα.